

I UNA CALANTE

使用方法

で使用ください。(金色の外ふたからパッキンを取り外し、外ふたのみ再度閉めてからリードスティックを挿してください。 ふたを開 が広がります。 芳香期間は約3ヶ月(こちらは目安であり、リードス ティックの本数、香りの種類、 気温や湿度などの使用環境により変



本品を安全にお使いいただく為に使用される前に 必ずお読みください。この注意書は捨てずにすぐ読め る場所に保管してください。

使用上の注意

●本品は飲食物ではありません。誤飲等にご注意ください。●万一飲み込 んだ場合はすぐ医師に相談し、医師の指示に従ってください。●肌に直接塗 る等、芳香以外の目的では絶対に使用しないでください。●中身に直接触 い。●目に入った場合は直ちに洗い流してください。異常があらわれた場合 は、医師の診察を受けてください。●衣類・家具・樹脂・壁・カーテン等、変 色・変質するおそれがありますので、フレグランスオイルのついたリードス ティックが直接触れないようにしてください。●フレグランスオイルの特性 により、フレグランスオイル・リードスティックが多少変色・色落ちする場合 がありますが、使用上及び品質には問題ありません。●ボトルのふたを開け る際は、中身がこぼれないようにご注意ください。●火気の近くでのご使用 はおやめください。●浮遊物が発生する場合がありますがご使用の効果に 問題はありません。●使用中に人体、ペット等の小動物、製品自体に何らか

保管上の注意

●高温多湿・直射日光・火気のそばを避け、お子様やペットの手の届かない 所に保管してください。●輸送時やお取り扱い時の破損にはご注意くださ ます。●未開封のボトルを車内等、高温の場所に置かないでください。液漏 れや破損の原因となります。





ボトル: ガラス、リード: ラタン、外蓋: PP、内蓋: PE

お問い合わせ先 カスタマーサポートセンター 78-0901 大阪府東大阪市加納 7-1-32 L 0570-080856(10:00-17:00 / 土日祝日を除く)



発売元:株式会社 阪和



